

皮“酷”生姿

在这个冬天,什么是最值得投资的单品?除了羊毛大衣、拉风长靴,有没有想过尝试修身皮裤呢?皮裤搭配出镜,想低调都难。一款够酷又挡风的皮裤绝对是你冬天的明智之选。



红色皮裤格外亮眼,搭配粗呢长外套大气十足。



简朴复古的粗棒针毛衣与皮裤搭配出不同的感觉。

除了皮裤,包臀皮裙配上酒红色毛衣也很复古。



皮与皮的对话里,加些条纹元素也很舒服。



黑色霸气大皮草搭配红唇和金发,性感女神出炉。



寒冷冬季如何挑选保暖被

被子并不是越厚越暖和

舒适的被子是优质睡眠的保证,寒冷的冬天,选一款舒适、保暖性好、耐用的被子将为寒冷的冬天增加浓浓暖意。究竟哪种材质的被子最保暖、最舒适?怎样才能选到适合自己的被子呢?12月10日,在淇滨区新世纪广场东区的罗莱家纺鹤壁专卖店,销售经理王帅旭告诉记者,被子并不是越厚越暖和,被子的暖度取决于多种因素,填充物的类型及数量、加工工艺,甚至缝制方法都会对被子保暖性能产生影响。

王帅旭告诉记者,目前市场上被子的主要原材料大致可分为五种:羊绒被、蚕丝被、羽绒被、中空棉被、纯棉被。每种材料的被子在保暖、舒适感等方面各有长短,市民在选购被子时,一定不要被花哨的品名和概念迷惑,直接看被子的成分表是最佳选择。

据介绍,由于蚕在生长过程中不能接触农药等化学物品,因此蚕丝被是绿色环保的被子。蚕丝的主要成分是动物蛋白纤维,含十几种氨基酸,对人体有益。女性选择蚕丝被,有利于保持皮肤水分,有一定的美肤效果。有些所谓的蚕丝被是用类似棉花的短纤维填充的,只在其表面裹有薄薄的一层蚕丝,所以买蚕丝被时最好选择大品牌,并要打开被套拉链仔细检查。好的蚕丝纤维比较长,外观呈现白色的亮光,丝质不浑浊、手感柔软、光滑平顺。中空棉被优点是价格便宜,从理论上讲,孔数越多透气保暖效果越好,价格也越高;但是孔数越高,也代表纤维细密,其保暖效果反而会受影响,所以七孔被是性价比不错的选择。

“羽绒被干爽、吸湿、透汗,老年人和孕妇需要温暖和舒适的感觉,并且被子不能太重,否则会影响呼吸。鹅绒或鸭绒的被子是最保温最轻盈的。但哮喘患者忌用。”王帅旭介绍说,棉被最实惠,天然柔和,是温暖、健康、环保的绿色产品。但缺点在于冬季棉被需要的棉花斤两较多,比较重,还要时常翻新;羊绒被贴身、舒适,透气性比羽绒和蚕丝略低一些,挑选时要看原料产地。澳大利亚出产的羊绒和国内鄂尔多斯的羊绒属于优质羊绒,可将被芯平铺在床上,铺面平整的羊绒被羊绒填充物均匀,保暖性好。(赵玮)

圣伽步科技功能鞋 把宇航服面料穿在脚上



“GORE-TEX 面料卓越的防水、透气性能已经被广泛应用到各个领域,小到旅行登山,大到载人航天,GORE-TEX 面料一直都是第一选择,因为目前还找不到比 GORE-TEX 防水透气性更好的面料。圣伽步将 GORE-TEX 面料融入制鞋工艺,将时尚、舒适和科技完美结合在一起,被业界称为‘把宇航服面料穿在脚上’。”12月10日,在淇滨区华夏南路三和金桥广场的永江名店,冯经理向记者介绍说。

冯经理告诉记者,自然、健康、时尚、经典是圣伽步多年来一直崇尚的品牌理念,从鞋子的设计、研发到加工,圣伽步一如既往地将其舒适性和功能性发挥到极致。圣伽步 GORE-TEX 科技功能鞋依照人体工程学精心设计,应用成熟的鞋履减震技术,将时尚、舒适和科技完美结合在一起,可以适用于日常休闲、生活办公、户外旅行等一切场合。

圣伽步 GORE-TEX 面料的科技功能鞋可将雨雪及寒风完全阻隔,又可将人体所散发出的汗不断向外排出,对于喜欢户外旅行的朋友来说,一双透气性好的鞋可以为自己的旅程带来更愉悦的体验。徒步旅行者难免风餐露宿,雨水、风沙的侵袭让人苦不堪言,而 GORE-TEX 科技功能鞋则能很好地隔绝水分,配以圣伽步的招牌皮料——牛颈纹皮,可以让双脚彻底告别外界侵袭。

“这款科技功能鞋采用的是超轻大底,可有效缓解旅途劳累,测评结果显示,一只采用超轻大底的 GORE-TEX 科技功能鞋重量仅有 100 克。”冯经理说。(赵玮)

永江名店 尊享高贵 品质生活



12月8日,鹤壁净悦颜 SPA 会所 VIP 会员招募大会在鹤壁迎宾馆三楼国际厅举行,共有数百名顾客参与了此次活动。鹤壁净悦颜 SPA 会所设有脸部护理、音乐按摩、芳香疗法、淋巴排毒、水疗等服务项目,以养生、美容、健身、舒心为主旨,利用水、颜色、声音、光线、植物芳香精油、矿物泥,甚至热乎乎的石头做美疗工具,带给人愉悦享受。

康迎风 摄



对我市广大消费者来说,买黄金又有好去处了,12月8日,位于淇滨区鹤煤大道银兴国际广场一楼的中国黄金鹤壁旗舰店盛大开业,据了解,该店是目前我省规模最大的中国黄金旗舰店。

据市黄金珠宝协会会长李国庆介绍,中国黄金是目前国内黄金行业唯一中央企业,也是最大的黄金企业,A股上市公司,目前黄金资源控制量超过 1200 吨。该旗舰店的开业,将为我市广大市民提供一个品质可靠、产品丰富、服务贴心、变现灵活的专业黄金投资平台。图为消费者在中国黄金鹤壁旗舰店选购黄金饰品。

康迎风 摄